匯 報 訊

(記者 梁 氣,靠隊中「3叉戟」克萊

奧、干卡及穆里奇,聯手5度破門,率 客以5:1羞辱去季韓職聯冠軍兼亞冠亞 魔咒,更袋走驚人的贏波獎金1,400萬元 先。75分鐘,趙旭日助攻穆里奇快射得

「3叉戟」5破對方大門

27分鐘, 郜林助攻克萊奧左腳勁射為 恒大領先。33分鐘,全北外援艾蘭奴勁 射被門柱擋出。40分鐘, 郜林製造25碼 罰球,干卡主射入網,令恒大半場2:0 領先。68分鐘,干卡左路抽射,克萊奧 門前加一腳射入,恒大3球領先。1分鐘 後,全北扳回一球,李東國傳中,丁成 旭腳後跟巧射破門。72分鐘,干卡30碼 軍的全北汽車,打破中國足球「恐韓症」 左腳射入「世界波」,為恒大4:1領

手,為恒大鎖定5:1勝局。

由於同組另一場賽事,去屆日職聯冠 軍柏雷素爾客場以2:3不敵泰國球會武 里南聯,令恒大暫居H組首名。此外 恒大今季獎金方案是赢一場得600萬元 人民幣,但能大勝對手取得歷史首勝 勝一球追加200萬元,令贏波獎金驚 的高達1,400萬元人民幣。

另外同日出場的另一支中超球隊天津 泰達,在G組首戰主場迎戰澳職球會中 岸水手,結果以0:0賽和對手,各得1



■干卡(右)射入罰球。 法新社

香港時間6日晚,中國「飛人」劉翔和 史冬鵬一行6人抵達土耳其伊斯坦布爾, 準備參加將於9日開始的世界室內田徑錦 標賽;對比賽,劉翔認為對手不重要,重

> 要的還是看自己發揮。本次世 錦賽為期3天,劉翔和史冬 鵬參加的60米欄比賽分為

> > 3槍,分別是預賽(香港時 間10日15:40)、準 決賽(香港時間 11日21:45)和 決賽(香港時

> > > 間 1 1 日 23:20) °

之後就赴德國訓練的劉翔,也為本次世錦 賽做了不少的針對性訓練。「主要還是針 對起跑,前3個欄吧,怎樣能更快把速度 提高到最高點。然後就是聽槍起跑,其他 沒什麼了。」劉翔説。

要是在發令起跑這個環節,我們加強了訓 練。主要是抓了要求,就是説你(劉翔)一 定要聽到發令槍響以後才能動,經過幾次 練孫海平解釋説。

### 目標:前3欄速度提到最高

劉翔的最大對手、古巴人羅伯斯因傷退 出了世錦賽,令「飛人」奪60米欄冠軍的 機會大增。但對劉翔來說,這並不意味着

次室內賽事,早在斯德哥爾摩比賽 的克拉多克、梅里特等選手,都有相

「羅伯斯退出世錦賽,我也挺遺憾 的,他不能過來比賽,肯定是出現了 説,比賽這東西,不是説看你的對手是 誰,對手有多強,關鍵是看你自己的發 揮。」劉翔説。

對於本次比賽,孫海平教練也對劉翔提 訓練之後,劉翔也是有一定的起色。」教 出了要求:「這次比賽,主要還是對7步 上欄第1步的一個強化過程,因為訓練總 歸還是訓練,沒有對手的訓練,質量還是 比較低的。這種實戰訓練,有那麼多強手 一起比的話,對我們起跑的技術是 個比較大的考驗。」



新華社



9日,田徑室內世錦賽就拉開帷 幕,賽前傳來了古巴名將羅伯斯因傷 退出本次比賽的消息。對此,國家體育 總局田徑運動管理中心副主任馮樹勇8日 在其微博中寫道:「羅伯斯退出比賽可能 已成事實,但並不能說是給了劉翔良機, 因為羅伯斯今年冬天的訓練一直不好,實 力有限,這在伯明翰和斯德哥爾摩的比賽 中已經顯現,所以他目前對劉翔的威脅並

不大,而且瑞典賽後他已經因傷露出可能不參加世界室內錦標賽的意思。」

### 比賽不缺實力對手

在馮樹勇看來,雖然羅伯斯已經退賽了,但劉翔在本次比賽中仍舊不 缺少擁有較強實力的對手,「但缺了羅伯斯,劉翔仍然有很強的對 手,美國的兩個選手(克拉多克、梅里特)絕不能忽視。當然,對 於劉翔來説,自己跑好、表現出自己的正常水平是最重要 的,而且對手越強,越能激發他的鬥志和拚勁。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

# 林丹迷你紀錄片推出

如果自問為「超級丹」球迷的你,就要留 意了!中國國家隊羽毛球好手林丹(見圖)的 迷你紀錄片《榮耀之旅》,日前正式趁勢推 出。片中講述沒有入圍勞倫斯獎的林丹, 以嘉賓身份遠赴倫敦,作為唯一華人羽毛 球代表出席頒獎典禮,目的純粹是為了推

廣羽毛球運動。 片中的「超級丹」, 形象與運動場時截 然不同,從高高興興整裝待發到盛會現 場,順利完成使命,並謂:「不是每個

運動員都有機會,希望將來有更多更多 的中國人來到這兒。」 盛會翌日清晨,在倫敦街頭和健身室出 現了林丹的身影,鏡頭似乎別有用意,製 作人表示:「記錄林丹的點點滴滴,尤其是 展現豐富的內心世界,正是創作的主線。」片 中兩次打出「Life is worth waiting」(生命是值得

等待)和「A determinate path with your insistence」 (正確的路需要堅持)的字幕,帶出林丹堅韌的信念, 是一部充滿電影感的紀錄片。 ■香港文匯報記者 梁啟剛





美國印第安韋爾斯網球公開賽7日進行資格賽第2輪。中國「金 花」張帥在先失首盤下連扳兩盤,擊敗了資格賽23號種子、法國 好手科爾內,晉級正賽。 

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 開門 紅,無甩拖!總獎金35萬美元的全英 羽毛球賽昨日在伯明翰舉行,女單頭 號種子王儀涵(見圖)率先登場,在 首圈面對中華台北選手白驍馬,結果 直落贏兩局21:10及21:8,順利晉級 次圈,為中國國家羽毛球隊贏得開門 紅。(now631台今晚11時直播賽事)

首局王儀涵手風很順,於領先3:0 之後,一路將比分領前,對手白驍馬 只能在後一直努力追趕;由於雙方實 力明顯存在差距,愈打愈順的王儀 涵,將比分亦愈拉愈開,終於在最多 拉開11分之下,只花了17分鐘,就輕

鬆以21:10先下

落後一局的白驍 馬,次局上場就表 現好轉,曾領先王 儀涵成3:2;可惜 之後就連失7分, 被王儀涵反超兼拉 開比分成9:3。其

後戰局與首局近似,王儀涵一路主控 比賽及分數,令白驍馬完全無還擊之 力,最終這位賽事頭號種子在領先最 多15分之下,以21:8再赢一局,全場 花了35分鐘順利贏出。



道,結束女排聯賽決 賽階段比賽的國手們 6日回京,正式開啟 倫敦奧運會的備戰。 儘管全隊會議討論奧 運會目標的結果尚未 公佈,但中國女排主 帥俞覺敏表示:「打 好小組賽,爭取進入 4強。」 以世界盃季軍第-

時間拿到奧運席位之 後,中國女排迎來了 外界更高的期望值, 她們能在倫敦染指獎 牌嗎?對此, 俞覺敏 冷靜地表示,目前中 國女排仍不是世界

流強隊,去年底之所以躋身世界盃前3,除完全發揮自身水 平以外,還抓住了積分制度改變、巴西女排失常、多支傳統 勁旅未能入圍等契機。

## 打好小組賽成關鍵

俞覺敏説:「我們的綜合實力應該是世界第4至第6,一流 球隊應該是巴西、意大利、美國。」此言非虛,世界盃上中 國隊失利的3場球,對手恰是巴、意、美3隊。儘管如此,俞 覺敏分析道,中國女排屆時若打好小組賽和8強,並非無望 登上奧運會領獎台。「無論分組抽籤結果如何,我們力爭打 好小組賽,有一個好的排位。」俞覺敏說,「這樣更有利於



打8強的比賽;隨後,如果淘汰 對手,我們就有兩次奪牌的機 會;一旦落敗就直接打道回 府。」

■中國隊球員惠

若琪。 新華社

談及球隊近況,俞覺敏笑稱, 頭號攻手王一梅的成功瘦身以及 隊員們的踴躍態度,為備戰奧運 開了個好頭,「而在隊員的傷病 控制問題上,絕對不能有絲毫大 意。」■香港文匯報記者 梁啟剛